11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 48

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.02.2006 10:37:13

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 05.02.2006 15:19:16

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/14738/answer/14739




YBaxaemas TaTbsiHa! BeposiTHEE BCero, pedyb UOET 0 BAPUKO3HOM PaCIIMPEHNH BEeH CEMEHHOTO
KaHaTHKa. ITO COCTOSIHNE He OKa3blBAeT HUKAKOT0O BIUSHUS Ha MOJIOBYI0 aKTUBHOCTE. [I/15 MOKCKa
IPUYMHBI CHUXKEeHUs nubuno Bam u Bamemy Myx)y He06X0quMO 06paTUTLCS K YPOJIOTY U
cekcomnartosory. Yoauu!



